

شهادت دو نفر از نیروهای سپاه در حادثه نشت گاز

اصفهان امروز: رویطعمومی سپاه اصفهان از شهادت یک نفر دیگر از نیروهای سپاه در پی حادثه نشت گاز چهارشنبهشب گذشته در یکی از کارگاههای مراکز سپاه در استان خبر داد رویطعمومی سپاه اصفهان از شهادت یک نفر دیگر از نیروهای سپاه در پی حادثه نشت گاز چهارشنبهشب گذشته در یکی از کارگاههای مراکز سپاه در استان خبر دادشهد سرون پاسدار مجتبی نظری از شهر قهرریجان و سرهنگ دوم پاسدار مختار مرشدی از شهرستان فریدون‌شهر در این حادثه به شهادت رسیدند.مراسم تشییع پیکر مطهر شهیدای امنیت سرون پاسدار شهید مجتبی نظری فردا جمعه ۹ شهریور در شهر قهرریجان و سرهنگ دوم پاسدار شهید مختار مرشدی انجام شد. ۱۰ شهریور در شهرستان فریدون‌شهر برگزار می‌شوددر این حادثه ۱۰ نفر مصوم شده‌اند که تاکنون ۲ نفر از آنها به خیل شهلا پیوستند.

۲۹ اثر ثبت شده ملی در بازار بزرگ کاشان وجود دارد

معاون میراث‌فرهنگی اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی کاشان گفت: ۲۹ اثر ثبت شده ملی در بازار بزرگ کاشان وجود دارد.

عباس متولی در گفتوگو با مهر با اشاره به هشتم شهریور سالروز ثبت ملی بازار بزرگ کاشان اظهار داشت: بازار کاشان در سال ۱۳۵۵ به شماره ۱۲۸۴ در فهرست آثار ملی به ثبت رسید او ابراز داشته: این اثر ملی و شگوهمند کاشان دارای ابنیه مهم تاریخی همچون تیمچه امین‌الدوله، تیمچه خانی، تیمچه صباغ، کاروان‌سرای نو، آب‌انبار صباغ،مسجد و مدرسه میان چال، مسجد میرعماد،مسجد و مدرسه امام خمینی (سلطانی)، آب‌انبار و حمام گز نو و حمام خان است. معاون میراث‌فرهنگی اداره میراث‌فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری کاشان با اشاره به اینکه ۳۴ اثر فرهنگی و تاریخی ایران ثبت ملی شده است، تصریح کرد: ازاین‌بین ۲۹ اثر ملی فقط در مجموعه بزرگ بازار تاریخی کاشان وجود دارد، او با اشاره به اینکه یکی از مهم‌ترین ابنیه بازار کاشان خام خان است، گفت: مرمت تزیینات نقاشی هشتی ورودی این اثر مهم در حال انجام است. متولی افزود: تیمچه‌های تاریخی امین‌الدوله، مبخاشی و صباغ نیز از دیگر ابنیه مهم بازار بزرگ کاشان است که به نامهای خود برتر شده است. او با اشاره به اهمیت بناهای تاریخی موجود در بازار خاطرنشان کرد: یکی از این بناها کاروان‌سرای زقالی‌هاست که متعلق به اواسط قرن نهم هجری است و این اثر سال گذشته توسط یکی از معروف‌ترین اساتید نجاری سنتی مرمت شد.

هیچ کشوری نمی تواند به ایران نگاه بد کند

امام‌جمعه موقت اصفهان گفت: امروز کشور ایران به نقطه‌ای رسیده که هیچ کشوری در هیچ کجای دنیا نمی‌تواند به آن نگاه بد کند.

به گزارش مهر، حجت‌الاسلام سید مجتبی میردامادی در خطبه‌های عبادی سیاسی نمازجمعه این هفته اصفهان ضمن تسلیت شهادت ایام زحلول رسول اکرم (ص)،شهادت‌امام حسن مجتبی (ع) و شهادت امام رضا (ع) ابراز کرد:الگوگیری از ائمه بر همه مسلمانان واجب است و باید راه آنها را در زندگی ائمه دهیم. امام‌جمعه موقت اصفهان با اشاره به آمادگی کامل نظامی ایران در برابر قدرتهای بزرگ دنیا افزود:امروز رویابطه توانمندی‌های دفاعی کشور از جمله پدافند هوایی، تجهیزات ایلیت‌ها بلکه آمریکا، انگلیس، آلمان و فرانسه جرئت نگاه تک به این کشور را ندارند و با بیان اینکه اگر امروز یوولپیا یا پهلپادی از دشمنان از جمله رژیم اسرائیل به سمت ایران دیگر باید راه بازگشت ندارد و اگر بازگردد دیگر فوآدوهای وجود ندارد که بخواد در آن طرف بیاید، تصریح کرد: افتخار کنیم به رهبر فرزله حکیم و دانشمندی که تمام این‌ها به برکت رهنمایی‌های ایشان محقق شده و امروز کشور به نقطه‌ای رسیده که هیچ کشوری در هیچ کجای دنیا نمی‌تواند نگاه بد به این کشور کند. حجت‌الاسلام میردامادی با اشاره به شهادت شهید هنیه در کشور گفت: درست است که دشمن از پشت دیوارها جانیاری را مر تکب می‌رود و هنوز انتقام این شهید بزرگوار گرفته نشده است؛ اما مطمئن باشید اگر روزی فرمانده کل فوآ سلاح دانشمند اسرائیلی روی کوه زمین باقی نخواهد ماند، او با اشاره به دیدار رهبر معظلم انقلاب با هیئت دولت نیز افزود: رهبر انقلاب در این دیدار ۱۳ کلید را از اختیار آن‌ها قرار دادند، ولی شوآر اهلپی برای نعمت خدمت بود در اسلام مقام افتخار نیست؛ بلکه خدمت افتخار است و اگر کسی با قدرتش به مردم خدمت کرد ارزش دارد، بهترین مردم آن کسی است که برای مردم مفید باشد و بدترین مردم کسی است که مضر باشد و بدتر از آن کسی است که به مقایه برسد و مردم از ترس به او احترام بگذارند. امام‌جمعه موقت اصفهان شناسایی ظرفیت‌های انسانی کشور را کلید دوم رهبر انقلاب برای راهنمایی دولت دانست و گفت: ما جوانان متفکر و مخترع بسیاری داریم یاغمان هست که در جنگ تحمیلی ما یک سده‌هاونی نداشتیم، دشمن هر نقطه‌ای که می‌خواست ما می‌زد؛ اما امروز از تش و سپاه و مردم ارزشمند ما که تقوا فکرحشان را باز کرده است، مملکت را به‌عنوان بزرگ‌ترین قدرت دنیا قرار داده‌اند، بنابراین از این نعمت باید استفاده کرد. او انتخاب جوانان، مؤمن، انقلابی، متعهد و پراگنده را سومین کلید رهبری برای اعضای هیئت دولت معرفی کرد و افزود: باید توجه داشت کشوری که هزار شهید داده نمی‌تواند فرد ضدانقلاب را تحمل کند، نکته بعدی حضور در بین مردم است. ممکن است در هر استانی نامعها و پرونده‌های تشکیل شود، اما معلوم نیست حقیقت آن چیست و رئیس‌جمهور و وزرا باید از نزدیک ببینند و درست و غلط گزارش‌ها را تشخیص دهند. حجت‌الاسلام میردامادی اولویت‌اندن در کارهای زیرساختی مانند انرژی هسته‌ای را دیگر تاکید مهم معظلم رهبری بر دولت چهاردهم عنوان کرد و ادامه داد: رفع مشکلات اقتصادی، رفع تورم و ایجاد عدالت دیگر تاکید رهبر به هیئت دولت اعلام کرد و گفت: رئیس‌جمهور قول عدالت و رفع تورم داد و باید صداقت و توان و امید خود را به‌منصفه ظهور برساند.

رئیس سازمان انرژی اتمی در مراسم بزرگداشت هفته دولت در اصفهان مطرح کرد

سرآمدی صنعت هسته‌ای ایران در تراز جهانی



که با پایمردی، استقامت و هدایت دایهانه مقام معظم رهبری به این تراز قدرتی رسیده، ضربه بزنند. اسلامی با بیان اینکه امروز دنیا قدرت ایران را در عرصه های مختلف نظامی و علمی پذیرفته است، گفت: این موضوع، حاصل حرکت و جافشانی شهداست که با خون پاک آنان کشور توانسته به چنین قابلیتیی برسد که بتواند از منافع خود دفاع کند و برای پاسداری از منافع انقلاب اسلامی و ملی تاثیرگذار باشد.

۴ قدرت نافذ منطقه‌ای، مشخصه شناخت ایران
اسلامی عنوان کرد: فرمایشات مقام معظم رهبری در دیدار با رئیس‌جمهور و هیئت دولت دارای نکات فراوانی بود و ایشان به‌وضوح بیان کردند که امروز جمهوری اسلامی را به صادرات محصولات سنتی نمی‌شناسند؛ بلکه با مشخصه‌های مهمی هستند که همان قدرت نافذ منطقه‌ای است. در ادبیات استراتژیک و سیاست‌های بین‌المللی، هر کشوری برای امنیت‌کنشور خود باید راهبرد موثر و به‌موقع داشته باشد و این مسئله یک اصل مسلم و پذیرفته شده است. او افزود: بنابراین حق مسلم جانیانکاران تاریخ را سفید کرده، سبب شده تا امروز این پرده فرو افتند و واقعی‌صهیونیست‌ها برای دنیا نمایان شود. جایی که هم اکنون شاهد این هستیم که در اقصی نقاط جهان علیه ظلم و تجاوز آنان نسبت به مردم فلسطین و غزه تظاهرات می‌شود. این عضو کابینه دولت چهاردهم با اشاره به اهمیت موضوع فلسطین و موضع‌گیری اساتید دانشگاهی و دانشکامیان در دنیا گفت: مساله فلسطین و جنایات اسرائیل آن‌چنان فراگیر شده که در حساس‌ترین و معتبرترین مراکز علمی آمریکا و اروپا شاهد برپایی تظاهرات داخلی علیه حکومت‌های خود و محکومیت اسرائیل هستیم. او با بیان اینکه امروز آمریکا و نظام استکبار چهره خود را بیش از پیش و به وضوح به تمام دنیا معرفی می‌کنند و ماهیت خود را به خوبی نشان می‌دهند، تصریح کرد: اگر شما می‌بینید شواری امنیت و سازمان ملل برای جلوگیری از تجاوز و خونریزی در فلسطین کاری نمی‌کند، برای این است که ماهیت آنان حمایت از نظام سلطه و مواظبت از منافع این نظام است. اسلامی تاکید کرد: انقلاب اسلامی ایران که شهدا و هزینه‌های سنگینی برای آزادی و استقلال خود داده است، با چنین دنیایی مواجه است. بنابراین اگر می‌خواهیم با این نظام که تا بن دندان مسلح است و به هیچ قانونی پایبند نیست، مقابله کنیم تنها راه این است که قدرت داشته باشیم تا از منافع خود محافظت کنیم. یک عبارت مهم در دنیا مطرح است که تحقیق صلح و امنیت جهان در ادبیات این نظام استکباری یعنی حاکمیت منافع خودشان و داشتن تسلیحات مخرب و هسته‌ای و انتظامه که توسط آن‌ها برای ترساندن و تسلیم کردن ملت‌ها استفاده می‌شود. رئیس سازمان انرژی اتمی ایران اظهار کرد: در بند پیروزی انقلاب اسلامی، نظام استکباری هدف‌گذاری ما را بر تانیید و اقامات فراوانی نظیر توره‌ها، آشوب‌ها و تخریب قابلیت‌های جمهوری اسلامی و جنگ هشت ساله را برنامه‌ریزی کردند تا حرکت انقلاب اسلامی را متوقف کنند. آنان همچنان به دنبال این هستند که به نظام جمهوری اسلامی ایران



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

فاصله فولادی‌ها تا نقطه مطلوب

ادامه از صفحه یک: به‌گونه‌ای که تعدادی از شرکت‌های فولادی در مرز زیان قرار گرفته و یا زیان‌ده شده‌اند. اما ایران کشوری است که باتوجه‌به عبور کمربند کوهزایی اسپن از آن از پتانسیل بسیار بالایی در حوزه ذخایر معدنی برخوردار است.

معادن آن بیشتر از ۱۰ هزار مورد است که حدود ۷ هزار معدن فعال و مابقی هم غیرفعال است.

قابلیتیی که نشان می‌دهد زنجیره فولادی کشور نباید گرفتار کمبود مواد اولیه باشد ولی شرایط به‌گونه‌ای شده است که

تعدادی از مراکز تولیدی کشور به دلیل کمبود مواد اولیه با کمترین میزان در حال تولید هستند.

درصورتی که بر طبق پیش‌بینی افق چشم‌انداز سال ۱۴۰۴ سرانه مصرف فولاد در ایران ۴۰۰ کیلوگرم به‌ازای هر نفر است که فعلاً به طور تقریبی نیمی از این سرانه برای هر فردی

تحقق‌یافته‌است. حالا سوآلی که وجود دارد آنکه در شرایط فعلی مهم‌ترین دغدغه صنایع فولادی آیا همین کمبود مواد اولیه است؟

و اگر چنین است راهکارهای مقابله با این معضل کدام است؟ مسئولان این حوزه بزرگ‌ترین چالش فعلی صنایع فولادی را تأمین مواد اولیه می‌دانند و نخستین گام برای رفع این معضل را بهادادن به بخش خصوصی برای اکتشاف معادن عنوان می‌کنند.

حتی تأکید می‌شود با انجام حمایت‌های لازم از خصوصی‌ها، تا سال ۱۴۰۴ بخشی از مواد اولیه موردنیاز صنعت فولاد

و ریخته‌گری در تولید و در بازار داخلی عرضه می‌شود.

درمجموع استفاده از مسیره‌های صحیح برای واردات مواد اولیه توسط به انجام اکتشافات جدید و فراموشی امنیت لازم

برای سرمایه‌گذاران از راحل‌هایی است که تأمین مواد اولیه را آسان‌ترمی‌کند.

چپسبا بولجود ارائه چنین تائییاری اما بخش زیادی از معادن ایران، هنوز به مرحله شناسایی و اکتشاف درنیامده ضمن آنکه بایستی فناوری‌های جدید در حوزه معدن وارد کشور شود تا بتوان از معادن موجود با بهره‌وری بالاتر استفاده نمود.

مهمی که فقتان آن در سال‌های آینده و البته نه خیلی دور، به جنگی در میان فولادی‌ها و منجر خواهد شد. ضروری است که

هرچه سریع‌تر با اقدامات اکتشافی دقیق‌تر، معادن جدیدی به زنجیره فولادی کشور افزوده شود.

براین اساس آنچه‌نیازفعلی فولاد کشور است سرمایه‌گذاری‌های جدید برای اکتشافات جدید است. هرچند صنایع در طول این

سال‌ها بولجود کاستی‌ها و تخریجه‌ها مقاومت زیادی از خود نشان داده ولی این واقعیت هم انکارپذیر نیست که با نقطه مطلوب

فاصله زیادی وجود دارد.

ناآگاهی مردم از قانون، منجر به افزایش پرونده‌های قضایی می‌شود

رئیس دادگستری شهرستان آران و بیدگل گفت: قانون‌های زیادی در مراجع قانون‌گذاری کشور وضع می‌شود؛ اما برخی از آنها کاربردهای عمومی‌تری دارد که ناآگاهی مردم نسبت به آن قانون منجر به پرونده‌های حقوقی یا کیفری در مرجع قضایی می‌شود.

به گزارش ایسنا، امیرحسین زرقالی اظهار کرد: گسترش فرهنگ پیشگیری و افزایش آگاهی عمومی می‌تواند موجب کاهش پرونده‌های غیرضروری در دستگاه قضایی شده و از افزایش جمعیت کیفری جلوگیری کند. او افزود: آگاهی‌های عمومی و توانمندسازی شهروندان، مهم‌ترین عامل پیشگیری از وقوع جرم است که براین‌اساس، شورای پیشگیری از وقوع جرم با حضور مسئولان شهرستان تشکیل شده است و اصحاب رسانه، نقش اساسی در این فرآیند دارند. رئیس دادگستری شهرستان آران و بیدگل با اشاره به استخادار ۱۲ بیروی جدید در دادگستری آران و بیدگل، تصریح کرد: کمبود نیروی اداری و قضایی، گاهی باعث مشکلاتی برای مردم می‌شود، اما اجازه نمی‌دهیم که رسیدگی به کار مردم معطل بماند. او

گفت: توسعه ناآخارها در روستای حسین‌آباد باعث شده است، زمین‌هایی که در تملک مردم بوده در اختلاف با اداره محلی کمیسیون پلانکتیک‌مانند که این مشکل پس از پیگیری در کمیسیون رفع تناخلات استان اصفهان، منجر به نتیجه شده و زمین‌های ملی و زمین‌های مردم شناسایی و مشخص شد. رئیس دادگستری شهرستان آران و بیدگل با اشاره به حرکت ریگزارها در روستای قاسم‌آباد نیز تصریح کرد: کمبود پیشروی ریگزارها که مربوط به ۱۵۰ سال پیش بود پس از پیگیری توسط مرجع قضایی تعیین تکلیف شد و مردم این روستا به حق وارد رسیدند. او با اشاره به قانون جدید ثبت‌استاد و اعلام گفت: برخی معاملات با لفتن و متفکوه متعق می‌شند؛ اما با ابلاغ قانون جدید از تیرماه امسال، هر گونه معامله تابع تشریفات است که باید در دفترخانه استاد رسمی ثبت شود در غیر این صورت دعوا در مرجع قضایی پذیرفته نیست، زرقالی با اشاره به گلايه شهروندان نسبت به افزایش اتباع خارجی غیرمجاز تاکید کرد: مردم شهرستان آران و بیدگل، مهمان‌نواز هستند، اما این شرایط حد و اندازه‌ای دارد که کارگروه ساماندهی و کاهش اتباع غیرمجاز در شورای تأمین تشکیل شده است. او تاکید کرد: آمار پرونده‌های سرتق در شهرستان آران و بیدگل کاهش‌یافته است؛ اما در مقابل، آمار جرم‌های زیان‌ساز از جمله توهین، تهدید، تحقیر و افترا افزایش داشته و منجر به افزایش پرونده در محاکم قضایی شده است.

این عزیزان است که هفته دولت را برگزار می‌کنیم، اله‌گوی شهیدای ۸ شهریور باید هر سال مرور شود و با خودمان نیز تطبیق دهیم تا بدانیم کج‌جا ایستادیم. در هفته دولت باید گفت که زمان «حاسبوا قبل تحاسبوا» است و بنابراین پیش از اینکه دیر شود باید خود را اصلاح کنیم. معاون رئیس‌جمهور تاکید کرد: برای رسیدن به سعادت دودنیا باید در این راه گام برداریم. هزاران کارمند شهید داریم؛ کارمندانی که در میدان نبرد تکلیفی نداشتند در ادارات خود کار می‌کردند؛ اما به میدان رفتند و به ندای رهبر لیبیک گفتند. امروز باید یاد هزاران شهید در کشور زنده شود. او با بیان اینکه اصفهان در تاریخ جمهوری اسلامی ایران شهدای بسیاری را تقدیم کشور کرده است، یادآور شد: آنچه اهمیت دارد در ک درست از علم، ایمان و عمل الهی است که جنز با عنصر اخلاصی که باید آن را از خدا خواست، حاصل نمی‌شود. رئیس سازمان انرژی اتمی ایران با اشاره به اینکه فلسفه وجودی سیاستمداران چیزی جز خدمت به مردم نیست و در هفته دولت باید با شهدا و در جور آنان میثاق بست، گفت: این زیربانی‌ن نوع میثاق با شهداست که پیمان بندیم و قول دهیم که در خدمت به مردم کوتاهی و بی‌حوصلگی نکنیم، اسلامی خدمت به خلق را جلوه زیبای عبادت دانست و ادامه داد: وفای به عهد، دستگیری از مردم، اقامه نماز، دستگیری از بیولیان، انجام به‌موقع وظایف، حضور در صحنه مقاومت، بیاری جبهه حق همگی مولودی است که در قرآن برای عمل کردن ما به آن اشاره شده است. هم اکنون چهل‌سالگی انقلاب را پشت سر گذاشتیم و بیش از گذشته به مفاهیم اصلی انقلاب نیاز داریم و در این راه نباید از ارزش‌های آن دوران فاصله بگیریم.

اسلامی با تاکید بر اینکه در هر کسوتی که هستیم باید شور و اشتیاق و تلاشمان را برای نظام قرار دهیم، گفت: امروز بیش از گذشته به مفاهیم اصلی انقلاب و شعارهای آن نیاز داریم؛ زیرا چهره استکبار که پیش‌تر پشت و پرتیرین و زیبا بود، عیان شده است. امروز، اسرائیل بی‌رحمانه به قتل و غارت فلسطین و زنان و کودکان و غیرظلمیان آن دست می‌زند، اما هیچ نهاد بین‌المللی توان مخالفت و ایستادگی در برابر آن را ندارد. کردگان و رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه استکبار بی‌شرانه از اسرائیل حمایت می‌کند، توضیح داد: این نظام بین‌الملل است که از اسرائیل حمایت کرده و به همین دلیل هم با ما مخالفت می‌کند. به‌هیچ‌وجه فناوری هسته‌ای و بمب اتمی و برهم‌زن امنیت منطقه مطرح نیست، حقوق زنان و حقوق بشر مطرح نیست. تحریم‌های ما حدود ۶ سرفصل دارد که یکی از آن‌ها هسته‌ای بوده و کاملاً بهانه است.

یکی دیگر حقوق بشر و دیگری مسائل منطقه‌ای است. هر کدام را ندگاه کنید یک عامل اصلی دارد که همان نقاط قوت انقلاب، ایران و نقاط پیش‌برنده جمهوری اسلامی ایران است. رئیس سازمان اتمی ایران گفت: دیروز فریبکارانه پیش می‌رفتند و برخی باور می‌کردند، اما چهره واقعی آنان امروز آشکار و بی‌برده است. ۶۵ سال از جنایت اسرائیل در فلسطین می‌گذرد. اسرائیل خود را صاحب حق می‌دانست و امروز هم از او حمایت می‌کنند. به‌صراحت هم پشتیبانی خود را اسرائیل مطرح می‌کنند که برای ما درس آموز است. امروز دیگر کسی نمی‌تواند بگوید که تحریم یا رفتار استکبار به‌خاطر بانرژی، فعالیت خود را آغاز کرده و مهم‌ترین دغدغه او مسیر حق و مطابق با سنت الهی دانست و اظهار کرد: این مسیر مورد تأکید آفریدگار است. راه رستگاری، عمل صالح، قلب، فکر و اندیشه سلیم است. تفکر در قدرت الهی و جهان هستی به‌راستی از سال‌ها عبادت برتر است. عقل و قلب انسان نباید سپاه شود تا به رستگاری برسد. علم و عمل نیز در کنار هم به رستگاری منجر می‌شود و باید در جور شهدا آن‌ها را از خداوند طلبید.

معاون رئیس‌جمهور تصریح کرد: هفته دولت، هفته خدمت است و دکتر مسعود پزشکیان نیز با بیان ساده و روان و خلوص خود به مسئله مهم خدمت‌گزاری خالصانه تاکید داشتند. در هفته دولت با هم‌افزایی بیشتر برای حل مشکلات مردم به‌سوی هدفمان، یعنی جامعه متعالی، پسرعت‌تر حرکت کنیم.

اورانیوم است و دیگر موارد شامل بحث استفاده از سوخت

هسته‌ای و دیگری آب‌سنگین می‌شود. او ادامه داد: آنان در این زمینه مراقب هستند و از سیستم بین‌المللی هم به شکل گسترده استفاده می‌کنند تا مراقبت شود که این سه سرفصل را کشورهایی مانند ایران در اختیار نداشته باشند. اما امروز به لطف الهی؛ تلاش همکاران ما در سازمان انرژی اتمی ایران در بستر تحقیقات نتیجه‌گرا و درون‌زا به ثمر نهشته است و ما به شکل خوداتکا به این

تروت و قابلیت دست‌یافته‌ایم. اسلامی با تاکید بر اینکه این همان چیزی است که آن‌ها نمی‌خواستند و برای آن هزینه فراوانی کردند، گفت: آب‌سنگین یکی از مظاهر فاخر اقتصاد دانش‌بنیان است و امروز آنچه که در ایران با تحقیقات به‌دست‌آمده، یک ظرفیت صنعتی ارزشمند در فرآهم کرده است به‌طورهی که آب‌سنگین تولیدی شده در ایران از نظر کیفی در تراز نخست جهان قرار دارد. رئیس سازمان انرژی اتمی تاکید کرد: درحالی‌که آنان می‌خواستند تمام پیچ و مهره‌های مرتبط با این فناوری را باز کنند و مصمم بودند که این محصول در ایران تولید نشود که نمونه این کار را در یکی از این کشورهای اروپایی بعد از فروپاشی شوروی انجام دادند و آن کارخانه را جمع کردند تا آب‌سنگین در آن کشور تولید نشود. او توضیح داد: امروز صادرات هر تن متالون پتروشیمی‌های ما ۵۰۰ دلار قیمت دارد اما هر تن از متالوئی که از آب سنگین تولید می‌شود و دارای کاربرد فراوان در صنایع مختلف است، یک میلیون و ۲۰۰ هزار دلار برای صادرات ارزش دارد. این مساله موجب قدرت اقتصادی می‌شود و هنگامی‌که قدرت اقتصادی و قدرت دانش بنیان داشته باشید و از ظرفیت فناوری تجدیدپذیر استفاده کنید و قدرت گسترش آن را در اختیار داشته باشید، کسی نمی‌تواند مانع پیشرفت شما شود. اسلامی تاکید کرد: این مساله یعنی شما به مقصد رسیده‌اید و به منبع اصلی متصل شده‌اید که این روند شامل عنایت الهی می‌شود که توانسته بر تسلط بر ذهن جوانان ما، مسیر را را باز کند. خداوند متعال به ایران عنایت کرده که بتوانیم به محصولات خود دست پیدا نال بشویم. او خاطر نشان کرد: ما با موانع فراوانی مواجه بودیم و با عبور از مسیری سخت به این مرحله رسیده‌ایم. در این مجلس که به یاد شهدا مزین شده باید خداوند متعال را شاکر باشیم که خون شهدای ما ثمربخش بوده و هدایت امام راحل (ره) و هدایت‌های دایهانه مقام معظلم رهبری موثر واقع شده و دشمن‌شکن بوده است. همواره باید شاکر باشیم و با تلاش روزافزون‌تر برای پیشبرد این امور تلاش کنیم و از ادامه مسیر کوتاه نیاییم.

۴ تشکیل دولتی برآمده از همه سلابق و افکار

اسلامی در ادامه با اشاره به برگزاری چهاردهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری در کشور، اظهار کرد: شرایطی که دشمن تلاش فراوانی کرد که یک انتخابات بی‌روح و سرد برگزار شود، شاهد بودیم که با لطف الهی، مشارکت بهتری در این دوره از انتخابات رخ داد و دکتر پزشکیان رئیس‌جمهور کشورمان شد. او افزود: همان‌طور که ایشان صادقانه و با بیانی ساده و روان عنوان کرد: فرصتی پیش‌آمده تا دولتی برآمده از همه سلابق و افکار و متشکل از افراد کاربلد و مجرب روی کار آیدیان دولت با نام «دولت وفاق ملی» نیز توانست رأی بالایی در مجلس شورای اسلامی بگیرد. اکنون دولت بانتشاط و بانرژی، فعالیت خود را آغاز کرده و مهم‌ترین دغدغه او مسیر حق و مطابق با سنت الهی دانست و اظهار کرد: این مسیر مورد تأکید آفریدگار است. راه رستگاری، عمل صالح، قلب، فکر و اندیشه سلیم است. تفکر در قدرت الهی و جهان هستی به‌راستی از سال‌ها عبادت برتر است. عقل و قلب انسان نباید سپاه شود تا به رستگاری برسد. علم و عمل نیز در کنار هم به رستگاری منجر می‌شود و باید در جور شهدا آن‌ها را از خداوند طلبید.

معاون رئیس‌جمهور تصریح کرد: هفته دولت، هفته خدمت است و دکتر مسعود پزشکیان نیز با بیان ساده و

تلاش بیشتر و پسرعت‌تر به‌سوی هدفمان، یعنی جامعه متعالی حرکت کنیم. اسلامی تصریح کرد: شهیدان روحانی و باهنر مدت‌زمان بسیاری برای خدمت فرصت نداشتند؛ اما جوادانه شدند. برای گرامی‌داشت یاد و خاطره